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1.

11.
a)

Zbhadaé, czy podane zbiory sa ograniczone i znalezé ich kresy:

A={(-3)":neN}, B={3":neN}, C={2*:z¢€Z}, D:{nz—f:s:nGN}, E = {3—|z| : z € R},

F={i:2€(01}, G={2€Q:22<3}, H={reR:2?-52+4<0}.

. Napisaé cztery poczatkowe wyrazy ciggu o wyrazie ogélnym ay,:

In—2 5 1. _ ./ _ -1 __ 243"
Ay = gn bn = 27;;:_17 Cp = (—1)” + o dn = 27’1,2 —-—n ep = 7222+3, fn = z; .

. Zbada¢, czy podane ciagi sa monotoniczne od pewnego miejsca:

_ 1o _ s _ nl(2n)! _ 3n+2 _ n
b Cp = COS 5, dp = i en =354 fn= -

_ n
n = 5510 On = 5 3n)!

. Korzystajac z definicji granic wtasciwej i niewtasciwych ciagu uzasadni¢ podane réwnosci:

. ntl _ . (=)™ _ . 2n+5 _ . . _ . .2 _
nh_)nolo P 1, b) nh_)rglo —==0,c¢) nh_)rglo R =2, nh_)rgo(2n 1) =00, D) nh_)rglo( n®+1) 00.

. Wyznaczy¢ granice ciaggow:

: 2n2—3n+7 : (v/n+4)? : (2n+1)(2n—1) . n3—2n245 . (2n2+43)2
nh_,r{,lo 302560 D) nlgglo bnt1s 0 ©) nlgglo (3n+6)(2n+2) d) nlggo ©5n+1) e) nh_%lo Ao

. _— . 2 . . n - . ’nf . . . ni .
lim (3=52)2, g) lim (/8250 b) lim SECHL 6 Tim 22 5) lim 42022 k) lim (Vi 2 — V),

— 2
n—oo n—oo (1 2") n—o0 n—oo n—o00

T , ; — _ 5T VA e
lim (n—vn?+7n—1), m) lim (V202 +10n — 3~ v2n? =20 +3), n) lim P )

. Korzystajac z twierdzenia o trzech ciggach znalez¢ podane granice:

a) lim /37457477, b) lim <% c) lim {10 +sinn,
n—oo n—oo n—oo
d) lim /()7 +(8)n, e) lim 220 £y lim {/n2 +n.2n.
8 7 i (3n—1) e

n—oo

. Korzystajac z definicji liczby e oraz z twierdzenia o granicy podciagu obliczyé podane granice:

a) lim (1+8)", b) lim (22", ¢) lim (%5342 d) lim (1 2)",

n—oo 1l
. 2 2 . _ _ . 2_ 2_ . 3 3
) Jin (45 A) Ton (S5 ) Jimn (5™ ) T (255
. Obliczy¢

a) log, /5 5v/5, b) log /5 27, c) log, 8v/2, d) log% 81v/3, e) 32tlossd ) 95— 73 log Tooa) v 102+3 log 16
h) logy 3 - logs 6 - logg 8.

. Rozwiazaé¢ réwnania i nieréwnosci:

a) logy s =—3, b)log,25=2, c)log,log, logs (22 — 63) = %,
¢) log5 + log(z + 10) — 1 = log(21x — 20) — log(2x — 1), d) In(z? + 1) > In(3z — 1),
e) log%(Q:L' +5) < log%(16 —2%) + 1.

. Okregli¢ dziedziny naturalne i zbiory wartosci funkcji:

f(a) =z, b) g(x) = V=22, c) h(z) =sin 1, d) p(z) = logy | cosa], e) f(z) = Vsinz, f) g(z) = 1,

x’ 14cosxz?

h(z) = £, h) p(x) = logs(1+ |z), i) q(z) = 2=,

T

Okresli¢ funkcje ztozone fo f, fog,go0 f,go0 g, jezeli:

fl@) =1, ga) = 2% b) f(z) =logyz, g(z) =4% ¢ f(z) = Va, glz) = 2™



